

東華三院 「Teen 才橫溢 『童』創未來」午間派對暨傳媒午宴

參考資料

(一) 東華三院賣旗日(2017年8月30日)

繼過去 2 年東華三院賣旗日伙拍插畫師 Plastic Thing 設計新穎的紙旗，創新的意念獲得不少市民的讚賞及支持，亦成功讓市民多了解東華三院，本院今年再接再厲，伙拍另一名人氣年輕插畫師 Hello Wong，以本院的醫療、教育及社會服務為題，並加入了愛與關懷的訊息，設計了 4 款郵票造型的特色紙旗：



以上 4 款紙旗將於 8 月 30 日賣旗日由義工向市民勸捐，以支持本院的服務。本院亦會在 8 月 30 日至 9 月 3 日舉辦一個名為「東華三院 x Hello Wong 愛·郵你 Action」的有獎互動遊戲，邀請全港市民一起參與活動，贏取由 Hello Wong 設計的限量版精美禮物。

遊戲玩法非常簡單，只需在賣旗當日購買最少一枚東華三院紙旗，然後以該紙旗為主要元素，自行創作一張明信片，並寫上對他人的祝福或自己的心底話，再上傳作品相片到東華三院 Facebook 專頁或自己 Instagram 帳戶，並加入 #tungwahflagday2017 及 #hellowong，再 Tag 朋友一同參加遊戲即可。

除上載作品參賽外，參加者亦可郵寄或親身遞交參賽作品到本院企業傳訊處以競逐「至尊愛心獎」。其他獎項包括「創意獎」、「優異獎」、「愛儲 4 面旗」獎、「終極創意大獎」及「愛心滿瀉獎」（遞交最多不同參賽作品的參加者）。得獎者會獲得由 Hello Wong 設計的限量版精美禮品，包括索繩袋、卡片套、暖水壺及精心製作的「心思心意」郵票。遊戲詳情刊於本院 Facebook 專頁及 Instagram 帳戶 (@tungwahgroup)。